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( ATA DA SESSÃO SOLENE DE 1° DE JANEIRO DE 2021 
POSSES DOS VEREADORES E ELEIÇÃO DA MESA, BIÊNIO 2021-2022 

Estado da Bahia . 7 
Câmara Municipal de Xique-Xique ' 

Plenário Vereador João Pinheiro Bastos 
Praça Francolino José dos Santos, s/n 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às dezoito horas, realizou-
se, no Plenário Vereador João Pinheiro Bastos, sob a presidência de Laura da Silva 
Santos, por ser a pessoa mais idosa entre os vereadores eleitos presentes, sessão 
solene especialmente convocada para as posses dos vereadores e eleição da Mesa 
Diretora, biênio 2021-2022, da Câmara Municipal de Xique-Xique./////////////////////////////// 
ABERTURA: Dando início aos trabalhos, a presidente da sessão solene, Laura da 
Silva Santos, por ser a pessoa mais idosa entre os vereadores presentes, leu na 
Bíblia o Livro Salmos, capítulo 100, versículo 1, solicitou a todos os presentes, 
inclusive às pessoas que se encontravam no auditório, a ficarem de pé para entoar o 
Hino do Município de Xique-Xique. Prosseguindo, nomeou os vereadores Mirlam de 
Oliveira Sampaio e José Alves da Silva Filho para secretariarem os trabalhos desta 
sessão, solicitando ao vereador Minam de Oliveira Sampaio fazer a chamada nominal 
dos vereadores eleitos, todos presentes, Delmartin Marques Nogueira, Esermilson 
Rocha, Genicássia Pereira Bessa Feitosa, Jamison Pinheiro Meira, Jocidei Dias 

çÇ Pereira, José Alves da Silva Filho, José Pessoa de Carvalho, Laura da Silva Santos, 
" Marcos Antonio Nogueira Da Silva, Mirlam de Oliveira Sampaio, Neilton Ferreira dos \ 

Santos, Nilson Martins dos Anjos e Orlando Alves da Costa, e a leitura do ato 
047/2020, do vereador Mirlam de Oliveira Sampaio, que disciplina processo eleitoral 
para a Mesa Diretora, biênio 2021-2022; do edital 010/2020, do presidente Mirlam de 

p,.~ ve 

liveira Sampaio, referente à convocação desta sessão; do requerimento de registro 
echapa para concorrer à eleição da Mesa Diretora da Câmara, biênio 2021-2022, o
reador Jamison Pinheiro Meira; e do ato 050/2020, que homologa registro de chap 

nica, encabeçada pelo vereador Jamison Pinheiro Meira. Após encerrada a leitura
os documentos pertinentes a esta sessão, passou ao procedimento das posses dos 

/ vereadores e, pela ordem alfabética, dispensando a apresentação de suas 
declarações de bens e cópias dos seus diplomas, em face de as terem apresentado 
na Secretaria-Geral da Mesa deste Poder Legislativo, pediu a todos os vereadores 
eleitos a ficarem de pé para fazer juntos com ele o seguinte juramento: "Prometo em 

(LI nome de Deus exercer com dignidade e dedicação o mandato de vereador que 
me foi confiado, observando as Constituições Federal e Estadual, as leis do 
País, do Estado e do Município de Xique-Xique e para o bem geral dos seus \\. 
habitantes", declarando-os automaticamente empossados. Em seguida, em votação \ 
aberta, procedeu à eleição da Mesa Diretora, biênio 2021-2022, convidando cada um 
dos vereadores, pela ordem alfabética, a subir à tribuna da Câmara e manifestar 
verbalmente o seu voto em relação à chapa única, encabeçada pelo vereador\\ 

XJ Jamison Pinheiro Meira. Apurados os votos, o presidente da sessão solene, com base \ j 
\/ no artigo quatro, do Regimento Interno da Câmara, proclamou eleita, com treze votos 

favoráveis, ou seja, por unanimidade, a chapa única, integrada pelos vereadores 
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Jamison Pinheiro Meira, presidente; Delmartin Marques Nogueira, vice-presidente; 
Laura da Silva Santos, primeira-secretária; e José Alves da Silva Filho, segundo-
secretário, e considerou-os automaticamente empossados nos seus respectivos 
cargos, além de, imediatamente, convidar o presidente recém-eleito da Câmara, 
vereador Jamison Pinheiro Meira, a assumir o seu lugar à Mesa, acompanhado do 
restante dos membros de sua nova composição, e também a direção dos trabalhos, 
iniciando-a pela franquia da palavra a todos os vereadores, dos quais se permitiram 
usá-la Delmartin Marques Nogueira, vice-presidente; Esermilson Rocha, Genicássia 
Pereira Bessa Feitosa, Jocidei Dias Pereira, José Alves da Silva Filho, segundo-
secretário; José Pessoa de Carvalho, Laura da Silva Santos, Marcos Antonio 
Nogueira da Silva, Mirlam de Oliveira Sampaio, Neilton Ferreira dos Santos, Nilson 
Martins dos Anjos e Orlando Alves da Costa. Terminados os pronunciamentos dos 
vereadores, o presidente da Câmara, Jamison Pinheiro Meira, convidou o vice-
presidente Delmartin Marques Nogueira a assumir, momentaneamente, o seu lugar e, 
assim como os demais vereadores que o antecederam, fez também o seu 
pronunciamento 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo o que tratar,-o presidente mandou lavrar a 
presente ata, que vai assinada pelos vereadores/eor todos os presentes que 
queiram assiná-la, e declarou encerrada a sessão. ////ijfj///////////////////////////////////////////////// 

Delmartin Marques Nogueira - vice-presidente 

Esermilson Rocha 

Jamison Pinheiro 

Laura da Silva Santos - primeira-secretária  

Genicássia Pereira Bessa Feitosa 

Jamison Pinheiro Meira 

Jocidei Dias Pereira 

José Pessoa de Car 

Laura da Silva Sant 

Marcos Antonio Nogueir 

Neilton Ferreira dos Sant 

Nilson Martins dos Anjos 
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Encerrada ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e vi e um. lI/lI/lI/lI liii 

José Alves da Costa Filho - 1 

/ 
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